PAUTA DA SESSÃO – Dia 15 de junho de 2023
Presidente: COM A GRAÇA DE DEUS E EM NOME DO POVO DE FREI PAULO, estando presentes todos os vereadores, nos termos da Lei Orgânica do Município e do Regimento Interno, declaro aberta a 29ª sessão ordinária do 1º período legislativo da 3ª sessão legislativa da 19ª legislatura do Município de Frei Paulo.
Presidente: Peço a primeira secretária que faça a leitura da Ata da sessão anterior.
Presidente: Coloco em votação a ata da sessão anterior. Os que forem favoráveis permaneçam santados.
Presidente: Aprovada a ata da sessão anterior, passo ao Expediente.
EXPEDIENTE:
Presidente: Peço a primeira secretária que faça a leitura do Projeto de Lei nº 10/2023, de autoria do Poder Executivo.
Primeira secretária:
Presidente: Encaminho o Projeto de Lei para Comissão de Justiça, Educação, Saúde e Assistência Social, conforme Art. 34, paragrafo 2º do nosso Regimento Interno e solicito que o Presidente da Comissão de Justiça, Educação, Saúde e Assistência Social, formalize prazo para apresentação de parecer. (10 dias)
( Fica designado o dia 27 de junho para emissão do parecer da Comissão de Justiça, Educação, Saúde e Assistência Social ).
Presidente: Encaminho o Projeto de Lei para Comissão de Finanças, Obras e Serviços Públicos, Transporte e Comunicação, conforme Art. 34, paragrafo 2º do nosso Regimento Interno e solicito que o Presidente da Comissão de Finanças, Obras e Serviços Públicos, Transporte e Comunicação, formalize prazo para apresentação de parecer. (10 dias)
( Fica designado o dia 27 de junho para emissão do parecer da Comissão de Justiça, Educação, Saúde e Assistência Social ).
Presidente: Peço a primeira secretária que faça a leitura do Projeto de Lei nº 11/2023, de autoria do Poder Executivo.
Primeira secretária:
Encaminho o Projeto de Lei para Comissão de Justiça, Educação, Saúde e Assistência Social, conforme Art. 34, paragrafo 2º do nosso Regimento Interno e solicito que o Presidente da Comissão de Justiça, Educação, Saúde e Assistência Social, formalize prazo para apresentação de parecer. (10 dias)
( Fica designado o dia 27 de junho para emissão do parecer da Comissão de Justiça, Educação, Saúde e Assistência Social ).
Presidente: Encaminho o Projeto de Lei para Comissão de Finanças, Obras e Serviços Públicos, Transporte e Comunicação, conforme Art. 34, paragrafo 2º do nosso Regimento Interno e solicito que o Presidente da Comissão de Finanças, Obras e Serviços Públicos, Transporte e Comunicação, formalize prazo para apresentação de parecer. (10 dias)
( Fica designado o dia 27 de junho para emissão do parecer da Comissão de Justiça, Educação, Saúde e Assistência Social ).
Presidente: Peço a primeira secretária que faça a leitura do Projeto de Decreto Legislativo  nº 01/2023, que tem por escorpo outorgar a Comenda Cônego João Lima Feitosa  ao Sr.
Primeira secretária: 
Presidente: Solicito que o Presidente da Comissão de Justiça, Educação, Saúde e assistência Social, formalize prazo para apresentação de parecer. (04 dias)
( Fica designado o dia 20 de junho para emissão do parecer da Comissão de justiça).
Presidente: Peço a primeira secretária que faça a leitura do Projeto de Resolução nº 01/2023, que tem por finalidade instituir verba de representação a ser paga aos membros da Mesa Diretora e dá outras providências. 
Primeira secretária: 
Presidente: Encaminho o Projeto de Resolução para Comissão de Justiça, Educação, Saúde e Assistência Social, conforme Art. 34, do nosso Regimento Interno e solicito que o Presidente da Comissão de Justiça, Educação, Saúde e Assistência Social, formalize prazo para apresentação de parecer. (10 dias)
( Fica designado o dia 27 de junho para emissão do parecer da Comissão de Justiça, Educação, Saúde e Assistência Social ).
Presidente: Encaminho o Projeto de Resolução para Comissão de Finanças, Obras e Serviços Públicos, Transporte e Comunicação, conforme Art. 34 do nosso Regimento Interno e solicito que o Presidente da Comissão de Finanças, Obras e Serviços Públicos, Transporte e Comunicação, formalize prazo para apresentação de parecer. (10 dias)
( Fica designado o dia 27 de junho para emissão do parecer da Comissão de Justiça, Educação, Saúde e Assistência Social ).

Presidente: Peço a primeira secretária que faça a leitura do Requerimento nº 02/2023, de autoria do excelentíssimo Vereador Vanaldo Pereira.
Primeira secretária: 
Presidente: Não havendo inscritos para se manifestar no expediente, passo ao pequeno expediente.
(havendo oradores conceder a palavra pelo tempo de 15 minutos).
____________________________________________________________
PEQUENO EXPEDIENTE
Presidente: 
· Concedo o tempo de até 05 minutos ao vereador que desejar fazer uso da palavra.

OU 

· Não havendo oradores inscritos no pequeno expediente, passo ao grande expediente.

____________________________________________________________
GRANDE EXPEDIENTE
Presidente
· Concedo o tempo de até 15 minutos ao vereador que desejar fazer uso da palavra.

OU 

· Não havendo oradores inscritos no grande expediente, passo a ordem do dia
____________________________________________________________








ORDEM DO DIA
Presidente:
Coloco em discussão e votação o requerimento de nº 02 de 2023 do Vereador Vanaldo Pereira. Abro espaço para o vereador autor expor o que entender necessário. 
Após Vanaldo falar… 
Abro espaço para os demais vereadores que desejaram se manifestar acerca do requerimento de autoria do Excelentíssimo Vereador Vanaldo Pereira.
Passo a votação do requerimento nº 02 de 2023, faz a chamada nominal. 
Requerimento rejeitado com _____ favoráveis dos vereadores (…) e ______ contrários do vereadores (…), razão pela qual determino seu arquivamento. 
Ou Requerimento aprovado com ______ favoráveis dos vereadores (…) e _____ contrários dos vereadores(….), razão pela qual, encaminho ao executivo. 
Não havendo mais matérias a deliberar na ordem do dia, passo a EXPLICAÇÃO PESSOAL.

EXPLICAÇÃO PESSOAL
Presidente: Concedo a palavra ao vereador ___________ pelo tempo de 10 minutos.
Vereadores inscritos:
____________________________________________________________
Presidente: Não havendo mais oradores inscritos, DECLARO ENCERRADA A SESSÃO, ficando convocada a próxima sessão ordinária para o dia 20 de junho à hora regimental. 
